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EΛΛΗΝΙΚΗ    ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                               

   ΔΗΜΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ                                           

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ             ΠΡΟΣ:  1. Τον κ. Δήμαρχο Ελευσίνας    
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                                  2. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Δ/νση: Χατζηδάκη 41 & Δήμητρος                       Ελευσίνας
Πληροφορίες: κα Kαφαντάρη                         3. Τον Πρόεδρο του Συμβουλίου
Τηλέφωνο:      210-5537231                               Δημοτικής Κοινότητας Ελευσίνας

   e-mail:             ds@elefsina.gr                        4. Τον Πρόεδρο του Συμβουλίου 
                                                                                Δημοτικής Κοινότητας Μαγούλας

ΘΕΜΑ: «Ημερήσια Διάταξη 8ης Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας 
               (μηνών Iανουαρίου – Φεβρουαρίου  2025)»

                   
    Σχετ:   Με την υπ’ αριθμ.πρωτ. 4613/12-2-2025 πρόσκληση ειδικής συνεδρίασης 

Σε συνέχεια της παραπάνω πρόσκλησης που αφορά την 8η ειδική μεικτή συνεδρίαση 
Λογοδοσίας για το δίμηνο Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου 2025, σας γνωρίζουμε ότι τα 
θέματα που κατατέθηκαν στην Γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου εντός της  
καθορισμένης προθεσμίας και θα αποτελέσουν θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι τα 
εξής:

1. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή σχετικά με το ύψος των δανειακών 
υποχρεώσεων του Δήμου μας έως την 31η Δεκεμβρίου 2024. Συγκεκριμένα το δάνειο 
ή τα δάνεια προς εξυπηρέτηση με ημερομηνία 31η/12/2024, πότε είχαν συναφθεί, το 
ύψος του δανείου, καθώς και ενημέρωση για το δάνειο ή τα δάνεια προς εξυπηρέτηση 
για τις δαπάνες που καλύφθηκαν (θέμα από τους  δημοτικούς συμβούλους της 
μειοψηφίας κ. κ. Παππά Λεωνίδα , Ηλιόπουλο Γεώργιο ).

2. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή σχετικά με τα οξυμένα προβλήματα λειτουργίας 
των σχολικών μονάδων του Δήμου μας, καθώς επίσης και των ενεργειών της 
Δημοτικής Αρχής για την επίλυσή τους ( θέμα από τους δημοτικούς συμβούλους της 
μειοψηφίας κ. κ.  Κάβουρα – Σερεμέτη Στέλλα, Γιαννίκο Ιωάννη).

3. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή σχετικά με την παρουσίαση των μελετών για τα 
τέσσερα (4) δημοτικά parking και την Πλατεία της Μαγούλας καθώς και την κατάθεση 
όλων των εκθέσεων αυτοψιών που αφορούν την Πλατεία της Μαγούλας (θέμα από 
τον δημοτικό σύμβουλο της μειοψηφίας κ. Χρηστάκη Χρήστο).

4. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή σχετικά για τις ενέργειες που έχουν γίνει ή 
πρόκειται να γίνουν, όσο αφορά το τεράστιο πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί επί της 
οδού Κυπραίου με την παράνομη τις περισσότερες φορές διέλευση φορτηγών 
καθημερινά (θέμα από τον δημοτικό σύμβουλο της μειοψηφίας κ. Κώνστα Kων/νο).

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
                ΜΑΡΙΑ  Ι. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ
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